

第八金!

谷爱凌自由式滑雪女子U型场地技巧强势夺冠

据新华社河北崇礼2月18日电 18日,北京冬奥会自由式滑雪女子U型场地技巧决赛中,中国队选手谷爱凌强势夺冠,摘得中国代表团本届冬奥会第八金。这也是她本届冬奥会继自由式滑雪女子大跳台夺金后的个人第二枚金牌。

加拿大选手凯茜·夏普、蕾切尔·卡克分列第二、三位。另两名中国队选手李方慧、张可欣分列第五和第七位。

17日的资格赛过后,谷爱凌、张可欣、李方慧晋级,吴梦无缘决赛,其中谷爱凌排第一。平昌冬奥会该项目冠军夏普和队友卡克携手晋级,近几年横扫欧洲赛场的爱沙尼亚“天才少女”凯莉·西尔达鲁稳稳晋级。



人社部:部署解决拖欠农民工工资问题

据新华社北京2月18日电 人力资源和社会保障部18日召开持续深化根治欠薪工作调度会,调度各地根治欠薪和冬季专项行动进展,部署持续深化根治欠薪工作。

会议强调,要坚决按照党中央、国务院决策部署,进一步深化根治欠薪工作,做到思想不松、行动不停、要求不降、力度不减,以更加过硬的举措解决拖欠农民工工资问题,切实保障农民工合法权益。

会议要求,要不断提高政治站位,在压紧压实责任上再加力,在分类专项治理上再聚焦,在强化应急处置上再发力,在解决新情况新问题再深化。各地要全力抓好根治欠薪各项工作,确保取得更大实效。

外交部:政治解决乌克兰问题不能以释放“战争”烟雾弹为筹码

据新华社北京2月18日电 外交部发言人汪文斌18日在例行记者会上说,政治解决乌克兰问题不能以释放“战争”烟雾弹为筹码,不能以制裁施压相威胁,更不能以煽动集团对抗为手段。

有记者问:17日,美国国务卿布林肯在联合国安理会发表讲话称,美情报显示,俄已走上战争道路,计划未来数日内进攻乌克兰。他还称,美分享上述情报旨在阻止战争而非发动战争。发言人对此有何评论?

“美国情报部门的可信度如何,在伊拉克、乌克兰等问题上已经得到检验。”汪文斌说。

俄罗斯外交部:美驻俄大使馆副馆长已被要求离境

据新华社莫斯科2月17日电 俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃17日说,俄方已要求美国驻俄大使馆副馆长巴特·戈尔曼离境,作为美方“无理驱逐”俄驻美大使馆公使衔参赞的回应。

扎哈罗娃当天在一份声明中说,美方无视俄方要求,在俄驻美大使馆公使衔参赞的接替者尚未到任前将其驱逐,加剧了因美方发动“签证战”导致的俄外交使团人员严重短缺问题。

扎哈罗娃表示,俄方在不同层级多次建议美方停止有关恶化两国外交使团运行状况的行为,并采取近年来出台的所有限制措施。但美方只考虑保障自身利益,其他一切都被忽视了。“俄罗斯不打算容忍这种歧视性做法。”

俄美外长拟于下周会晤 近期俄将举行计划内演习

据新华社北京2月18日电 俄罗斯国防部18日说,俄将于19日在总统普京指挥下举行计划内战略威慑力量演习。乌克兰总统泽连斯基17日视察了乌东部地区军队。俄罗斯外长拉夫罗夫和美国国务卿布林肯计划于下周举行会晤。

美国国务院发言人内德·普赖斯17日表示,俄方提议俄外长拉夫罗夫与美国国务卿布林肯于下周晚些时候举行会晤,布林肯已接受这一时间安排。普赖斯说,美方认为会晤的前提是“俄罗斯不再进一步入侵乌克兰”。拉夫罗夫18日在接受俄媒体采访时表示,与布林肯就安全保障问题举行新一轮会晤符合双方利益。

农业农村部下沉一线 包省包片夺夏粮小麦丰收

据新华社北京2月18日电 当前,西南地区小麦已拔节,长江中下游地区小麦陆续起身,黄淮海地区小麦即将返青,小麦生产进入春季管理关键时期。农业农村部近日全面开展下沉一线包省包片夺夏粮小麦丰收行动。

农业农村部有关负责人表示,全力夺取夏粮丰收才能为全年粮食生产赢得主动权,全力抓好春耕春播才能夯实全年粮食生产基础。今年夏粮小麦苗情复杂、长势偏弱,要充分认识到夺取夏粮丰收的艰巨性,坚持问题导向,以超常超强的力度下沉一线,协助地方解决夏粮生产中面临的困难,全力以赴抓好春季田间管理,促进苗情转化,确保夏粮小麦丰收到手。

“包片联户”实现为民服务“零距离”

(上接第一版)疏导怨气、抵制歪风,传递正能量,凝聚了发展合力。为确保实现两个覆盖,落实十项要求,坚持做到将培训指导、督导指导、纠偏扶正贯穿全过程,针对走访入户工作中发现的问题及时进行调研分析,切实抓好“纠偏”,保证工作健康顺利开展。

同时,本着“可抽查”原则,沧州高新区还充分运用“互联网+”的模式,将党支部书记入户走访信息全部录入电脑数据系统,编号管理,建立数据信息抽查平台,做到党支部书记与走访群众、诉求建议、处理结果等一一对应。坚持采取会议现场电视直播集中抽查、日常随机抽查和电话访问等多种形式,通过现场提问、电话连线询问印证的方式,抽查检验串门入户民情工作开展成效。

沧州高新区相关负责人表示,农村党员包片联户网格化管理,开启了农村干部联系服务群众的新路径,真正实现了党员身份“亮”出来、服务群众“干”起来、关键时刻“站”出来、先锋形象“树”起来,让老百姓看到了党员榜样的力量,进一步密切了党员与群众的关系,实现为民服务“零距离”,打通了联系服务群众的“最后一公里”,群众满意度明显提升。

为法治沧州建设再添“普法”亮彩

(上接第一版)为使法治观念深入人心,市司法局大力开展“民主法治示范村”创建活动。李恭林作为责任科室责任人,以党员领导干部教育基地、依法治村培训基地为依托,每年定期对村组党员干部实行德治、法治、自治专题培训;针对村民委员会换届选举、林权改革和发放粮食直补款工作中热点问题,聚焦“六类人群”,开展宣讲活动800余次;建立了以大学生“村官”为龙头,以离退干部职工、“普法能人”、“家庭法律明白人”为骨干的普法联络员队伍。截至目前,全市已创建献县河城街镇小屯村等20个“全国民主法治示范村(社区)”,任丘市辛中驿镇张施村等132个“河北省民主法治示范村(社区)”。

李恭林表示,在“八五”普法期间,紧紧围绕全市中心工作,以“普法清单”为抓手,以“法律九进”为载体,牢记使命,砥砺前行,为加快建设现代化经济强市、美丽沧州营造了良好的法治氛围,以实际行动为普法工作作出更大贡献。

沧州市民

文明公约

爱国爱党爱社会主义爱祖国爱人民爱集体爱劳动爱科学爱文化爱和平爱家乡爱亲人爱朋友爱自然爱生活

爱自由爱平等爱法治爱文明爱诚信爱友善爱敬业爱奉献爱和谐爱进步爱美丽爱幸福爱健康爱安全爱秩序爱纪律爱规矩爱公德爱私德爱家风爱家教爱乡风爱民风爱国风

爱整洁爱卫生爱环保爱节约爱勤俭爱奋斗爱创新爱实干爱担当爱责任爱奉献爱诚信爱友善爱敬业爱奉献爱和谐爱进步爱美丽爱幸福爱健康爱安全爱秩序爱纪律爱规矩爱公德爱私德爱家风爱家教爱乡风爱民风爱国风

公告

沧州盐业集团
长芦黄骅盐业有限公司现有一批废旧塑膜(聚氯乙烯)预出售。有意者请与高先生联系,联系电话:13780271078。

拍卖公告

本公司接受委托,定于2022年2月27日上午10:00在我公司拍卖厅依法公开拍卖位于沧州市运河区新华西路32号商用房屋出租使用权一处,建筑面积约11000余平方米,自公告之日起,在标的物所在地展示,报名截止时间2022年2月26日16:00有意竞买者,请持有效证件及竞买保证金(保证金交至拍卖公司指定账户,以实际到账为准)到本公司办理竞买相关手续。
公司地址:河北省沧州市运河区浮阳南大道14号
联系电话:0317-3131958
河北中天拍卖有限公司
2022年2月19日

沧州市文明办 宣

爱人者 人恒爱之

敬人者 人恒敬之

——孟子

公益广告